
 

2016年 2月 26日 

ワタベウェディング株式会社 

-グアムウェディング20周年記念アンケート結果発表- 

20～30 代男女の半数以上が「グアムウェディングをしてみたい」 

～グアムウェディングが似合う有名人1位は、ローラさん！～ 
 

ワタベウェディング株式会社【本社：京都府京都市、資本金 41億 7,637 万 2,000 円、東証第一部上場、代表取締役 

花房伸晃】は、2015 年に当社グアムウェディング進出 20 周年を迎えたことを記念し、グアムでのリゾート

ウェディングについて、20～30 代の男女 400 名に意識調査を実施しました。以下に結果をご報告します。尚、

同調査の全設問結果は、2015 年にオープンした「グアムウェディング 20 周年特設 Web サイト（http://www.watabe-

wedding.co.jp/guam20_campaign/）」にて2016年 2月 29日（月）より公開いたします。 

※インターネット調査／回答者：20～30代男女400名（20代男性100名、20 代女性100名、30代男性100 名、

30代女性100名）／調査期間：2015年 12月 12日～12月 15日。 

 
 

半数以上がグアムウェディングを「してみたい」！男女ともにグアムウェディングへの憧れがあることが判明！ 

グアムウェディングを行ってみたいかを尋ねたところ、男性は60.5％、女性は 65.5％が「はい」と回答しており、いずれも

高い割合となり、グアムウェディングに憧れている人が多いことが分かりました。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

グアムウェディングの魅力は「日本からの距離が近い」、「気候が良い」という結果に。 

「グアムウェディングの魅力はなんだと思いますか」（複数回答）との問いについては、「日本からの距離が近い」という

回答が最も多く、僅差で「気候が良い」が続き、ストレスフリーな海外挙式が実現できる点がグアムウェディング

の魅力と感じている人が多いことが分かりました。続いて「南国の雰囲気」、「ハネムーンが一緒にできる」といった、

リゾート旅行のイメージを持っていることが分かりました。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Q.グアムでウェディングを行いたいと思いますか 

PRESS RELEASE 
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全体 20代男性 30代男性 20代女性 30代女性

日本からの距離が近い 21.3% 20.0% 21.3% 21.3% 22.7%

気候が良い 20.6% 23.3% 21.3% 18.7% 19.0%

南国の雰囲気 18.1% 19.7% 19.3% 17.3% 16.0%

ハネムーンが一緒にできる 10.3% 8.0% 11.3% 12.0% 9.7%

日本語が通じる 10.0% 11.0% 8.3% 9.3% 11.3%

ホテルや式場の雰囲気 6.3% 4.7% 5.7% 9.3% 5.3%

コストを抑えられる 4.3% 4.3% 5.0% 3.0% 5.0%

写真映えがする 3.5% 3.0% 3.3% 3.7% 4.0%

ゲストを招待しやすい 3.3% 3.7% 2.0% 4.0% 3.7%

年配の方や、子連れの場合も行きやすい 1.3% 0.7% 2.3% 0.0% 2.3%

両家の絆が深まる 0.5% 1.0% 0.0% 0.0% 1.0%

その他 0.5% 0.7% 0.0% 1.3% 0.0%
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グアムウェディングで行ってみたいこと1 位「海が見える会場でのパーティー」！ 

「グアムウェディングで行ってみたいことはなんですか」（複数回答）という問いには、「海が見える会場でのパーティー」が

全体で最も多い票を集め１位となりました。2 位に「ビーチフォト」3 位に「南国をイメージした会場の装飾」が

続き、南の島ならではの演出を行いたいことが分かりました。また、女性票の１位が「ビーチフォト」という結果

から、リゾート地であるグアムだからこそ叶う、美しい海を背景にしたウェディングフォトに興味を持つ女性が

多いことが分かりました。 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

グアムウェディングに似合う衣裳は、ウェディングドレス「プリンセスライン」、タキシード「ホワイト」が

一番人気に！ 

グアムウェディングに似合う衣裳について尋ねたところ、ウェディングドレスのタイプは「プリンセスライン」、タキシード

のカラーは「ホワイト」がそれぞれ 4割を超え１位となりました。写真映えの良さやさわやかな雰囲気を持つ衣裳が

選ばれた結果となりました。 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

グアムウェディングが似合いそうな有名人、1 位は・・・ 

「グアムウェディングが似合いそうな有名人は誰ですか」との問いをしたところ、

男女とも、明るいキャラクターが印象的な「ローラさん」が１位となりました。

そのほかには、結婚報道の印象から「福山雅治さん」や「北川景子さん」、また、

健康的な美しさが女性に人気の「中村アンさん」がランクインしました。 
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海が見える会場でのパーティー

ビーチフォト

南国をイメージした会場の装飾

ガーデンパーティー

ウェディングムービーの撮影

スイーツビュッフェ

リムジンでの送迎

両家でのお食事会

トロピカルドリンクの提供

フラダンスやウクレレ演奏などの演出

ブライズメイド＆アッシャーと一緒に写真撮影

その他

男性 女性

男性 女性

1位 ローラさん ローラさん

2位 北川景子さん 中村アンさん

3位 福山雅治さん 北川景子さん

ワタベウェディング株式会社 広報グループ：飯村・加茂（080-6172-5684） 
TEL. 03-5202-4133 FAX. 03-5202-4144 E-Mail：public@watabe-wedding.co.jp 

ホームページ：http://www.watabe-wedding.co.jp/press/ 【画像ダウンロードできます】 

 

■■本件に関する報道関係からのお問い合わせ先■■ 

■ウェディングドレス ■タキシード 
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